

NOVA KBM, d.d., Maribor

Nadzorni svet in uprava Nove KBM napovedujeta stabilnost pri uresničevanju poslovnih ciljev.

Na včerajšnji novinarski konferenci Nove KBM po seji nadzornega sveta je uprava banke predstavila tekoče poslovanje in razloge za rebalans poslovnega načrta za leto 2009. Predsednik NS pa je ob tem izrazil zaupanje v dobro sodelovanje z upravo in predstavil delo nadzornikov.

Zasedal je nadzorni svet Nove KBM d.d.

Na podlagi določil Pravil Ljubljanske borze, d.d., Ljubljana in veljavne zakonodaje družba NOVA KBM, d.d., Maribor objavlja naslednje sporočilo:

Na včerajšnji, 14. redni seji nadzornega sveta, so se nadzorniki Nove KBM seznanili s tekočim poslovanjem Nove KBM v obdobju januar - avgust 2009. Ob tem je Danilo Toplek ocenil, da so rezultati v skladu s pričakovanji, ob tem pa je poudaril, da se bo skupaj z ostalimi člani nadzornega sveta še naprej prizadeval za čim boljše izvrševanje odgovornosti, ki jim je bila zaupana.

Izrazil je tudi podporo odločitvam uprave banke: »Polletni rezultati kažejo, da tako banka kot Skupina glede na trenutno stanje slovenskega gospodarstva poslujeta dobro. Prepričan sem, da je rebalans poslovnega načrta, ki ga je nadzorni svet potrdil na svoji prejšnji seji, realen ukrep, ki bo omogočil stabilnost banke in družb povezanih z njo.«

Predsednik uprave Nove KBM Matjaž Kovačič je pojasnil razloge za rebalans poslovnega načrta: »Trenutne krizne razmere v gospodarstvu se močno razlikujejo od globalnih makroekonomskih napovedi ob začetku leta, zato je bilo logično odgovorno ravnanje, da smo naše poslovne načrte prilagodili nastali situaciji. Kljub oteženim razmeram ostajamo osredotočeni na dolgoročni cilj banke in Skupine - postati ena izmed vodilnih finančnih skupin v Sloveniji in na trgih jugovzhodne Evrope. Poudaril je še, da je bil slovenski bruto domači proizvod v drugem četrletju 2009 nižji za 9,3 odstotka v primerjavi z drugim četrletjem lani. Prav tako je bila v izhodiščnem načrtu poslovanja banke za leto 2009 upoštevana decembra veljavna ključna obrestna mera ECB v višini 2,25 odstotka in takratne napovedi, da bo v letu 2009 minimalno padala ali celo stagnirala. Trenutno pa stopnja ECB, ki je bila določena maja, znaša le 1 odstotek.

Kot je povedala članica uprave Nove KBM Manja Skernišak, Skupina Nove KBM v letu 2009 načrtuje 10,6 milijonov evrov čistega dobička, medtem ko Nova KBM d.d. pričakuje čisti dobiček v višini 11,7 milijonov evrov.

Bilančna vsota banke in Skupine bo s potrjenim rebalansom ostala podobna načrtovani (5,8 milijarde evrov v Skupini Nove KBM in 4,8 milijarde evrov v Novi KBM d.d.), zaradi povišanja rezervacij in slabitev pa se bo znižal predvideni čisti dobiček.

»Zaostrene razmere na finančnih trgih in v gospodarstvu od vseh podjetij narekujejo previdnost in premišljene odločitve, ki bodo temelje uspešnega in stabilnega poslovanja še okrepili«, je poudarila Manja Skernišak. »Da bomo lahko uresnili sprejeto poslovno strategijo in obdržali svojo trdno pozicijo na trgu, veliko naporov usmerjamo v iskanje notranjih rezerv na vseh ravneh poslovanja. To bomo uresnili predvsem z organizacijskimi ukrepi, posodobitvami tehnoloških procesov in njihovo avtomatizacijo in tudi pri procesih in stroških dela«, je še dodala.

V prvem polletju se število vseh fizičnih oseb, ki imajo v banki odprt aktivni osebni račun ni spremenilo, kar v zahtevnih tržnih razmerah nedvomno kaže na skrbno premišljene poslovne odločitve banke. V mesecu oktobru bo Nova KBM takšno poslovno politiko še nadaljevala in bo tako komitentom ponudila depozite s fiksno obrestno mero do 4,3 %.

Sporočilo bo objavljeno na spletnih straneh banke (www.nkbm.si) od 29. septembra 2009 naprej.

Uprava Nove KBM d. d.

Datum: 29. 9. 2009